

497 Braşov -"Lucrări de intervenţie la pavilioanele A și F4 din cazarma 497 Braşov", cod proiect:2019-C/I-497 Braşov

I.D.: 68553353

Data publicarii 29.04.22

Coduri CPV 45216200-6

Pretul estimativ: 19.820.085,40 RON - 19.820.085,40 RON

Descriere: Contract de lucrări ce include deopotrivă, proiectarea soluției tehnice și execuția lucrărilor aferente implementării acesteia. Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiție imobiliară 2019-C/I-497 Braşov -"Lucrări de intervenție la pavilioanele A și F4 din cazarma 497 Braşov":1. Serviciile de proiectare:a. Întocmirea Proiectului pentru Autorizația executării lucrărilor de construire (P.A.C.);b. Întocmirea Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.);c. Întocmirea Documentației tehnice de protecție și securitate la incendiu (P.S.I.);d. Întocmirea Proiect tehnic de execuție inclusiv detalii de execuție;e. Elaborare certificat de performanță energetică;f. Acordarea de asistență tehnică din partea proiectantului pe șantier;g. Elaborare grafic fizic și valoric de tip Gantt;h. Întocmirea și susținerea documentațiilor modificatoare în vederea reavizării și re aprobării indicatorilor tehnico-economici ai investiției, în cazul în care în procesul de elaborare a proiectului tehnic sau ulterior elaborării acestuia, în perioada execuției lucrărilor, se constată necesitatea modificării unor obiecte, cheltuieli și/sau a valorii investiției estimate prin studiul de fezabilitate /devizul general aprobat;i. Întocmire proiect tehnic "As-Built" inclusiv verificarea acestuia de către verificatori de proiecte atestați și prezentarea acestuia odată cu comunicarea de terminare a lucrărilor.j. Obținerea avizului tehnic din partea ISC MapN;k. Obținere avize conforme privind asigurarea utilităților;l. Verificare proiect de către verificatori de proiecte atestați în condițiile legii;2. Execuție de lucrări.OBIECT 1 - Lucrări de consolidare la pavilionul A;OBIECT 2 - Lucrări de consolidare la pavilionul F4;OBIECT 3 - Lucrări de modernizare la pavilionul A;OBIECT 4 - Lucrări de modernizare pavilion F4;OBIECT 5 - Branșament gaze naturale pavilion A și pavilion F4;OBIECT 6 - Branșament energie electrică pavilion A și F4;OBIECT 7 - Branșament apă-canal pavilion A și pavilion F4;OBIECT 8 - Grup electrogen;